



Retificação Nº 003 do Edital 001/2025/SEMEC

Publicado no diário oficial.ms.com.br/assomasul nº 3751 do dia 06 de Janeiro de 2025  
Páginas 330.

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATAS	HORÁRIOS
Inscrição e entrega de documentos	06/01/2025 a 10/01/2025	08:00h às 13:00h
Publicação das inscrições	14/01/2025	
Interposição de recurso das inscrições	15/01/25	08:00h às 13:00h
Publicação do resultado dos recursos	21/01/2025	
Publicação do resultado preliminar;	21/01/2025	
Interposição de recursos ao resultado preliminar;	22/01/2025	08:00h às 13:00h
Publicação do resultado dos recursos;	29/01/2025	
Resultado final;	29/01/2025	
Homologação resultado final processo Seletivo.	29/01/2025	

Leia-sê:

ATIVIDADES	DATAS	HORÁRIOS
Inscrição e entrega de documentos	06/01/2025 a 10/01/2025	08:00h às 13:00h
Publicação das inscrições	14/01/2025	
Interposição de recurso das inscrições	15/01/25	08:00h às 13:00h
Publicação do resultado dos recursos	17/01/2025	
Publicação do resultado preliminar;	17/01/2025	
Interposição de recursos ao resultado preliminar;	21/01/2025	08:00h às 13:00h
Publicação do resultado dos recursos;	24/01/2025	
Resultado final;	24/01/2025	
Homologação resultado final processo Seletivo.	24/01/2025	

**Isanete Dias da Silva Morais**  
Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes  
Decreto 003/2025